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Zabrze, 06.06.2025 r. 
 

PROTOKÓŁ Z MIĘDZYSZKOLNEGO KONKURSU PLASTYCZNEGO 

 

„SPOTKANIE Z MARTWĄ NATURĄ” 

Konkurs adresowany był do uczniów klas I - VIII  SP Zabrza i innych miast. 
 

Rozstrzygnięcie konkursu odbyło się dnia 02.06.2025 r. w siedzibie organizatora.  
 

Prace oceniała komisja konkursowa w składzie: 
- Joanna Adamska – nauczyciel plastyki, techniki, informatyki 
- Ewa Tarkowska - nauczyciel świetlicy 
- Katarzyna Leśniewska – nauczyciel wspomagający 
- Bianka Tarkowska - Stolc – nauczyciel wspomagający 

 

Oceniono i wyłoniono laureatów prac w kategorii klas I - II: 
I miejsce 
- Kira Torop, kl. I c, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
 
II miejsce 
- Amelia Krawiec, opiekun p. Alina Muschalik – MDK 1 Zabrze 

 
III miejsce 
- Natan Możdżeń, kl. I a, opiekun p. Sylwia Tomczyk, p. Monika Mazur - SP 14 Zabrze 
- Marcelina Sobel, kl. I c, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
 

Wyróżnienia: 
- Hanna Łopka, kl. II c, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
- Liliana Rusowska, kl. II c, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
- Laura Kielbasa, kl. I, opiekun p. Alina Muschalik – MDK 1 Zabrze 
 

Laureaci prac w kategorii klas III - IV: 
I miejsce 
- Emilia Rzeczkowska, kl. IV, opiekun p. Anna Kwiecińska - Bombelka – SP 8 Zabrze 
 

II miejsce 
- Tymoteusz Nowak, kl. IV, opiekun p. Anna Kwiecińska - Bombelka – SP 8 Zabrze 
- Karolina Mamos, kl. III, opiekun p. Beata Duszak – SP 37 Zabrze 
 

III miejsce 
- Hanna Sokalla, kl. III b, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
- Ania Kałuża, kl. IV c, opiekun p. Joanna Adamska – SP 14 Zabrze 
 

Wyróżnienia: 
- Oliwia Czarnecka, kl. IV b, opiekun p. Joanna Adamska – SP 14 Zabrze 
- Hanna Antczak, kl. III b, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
- Jagoda Dobrowolska, kl. III b, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
- Liliana Karwot, kl. III b, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
- Laura Chluba, kl. IV, opiekun p. Anna Kwiecińska - Bombelka – SP 8 Zabrze 
- Antonina Nikel, kl. IV, opiekun p. Anna Kwiecińska - Bombelka – SP 8 Zabrze 
- Laura Kielbasa, kl. I, opiekun p. Alina Muschalik – MDK 1 Zabrze 
- Paulina Kühnel, kl. III, opiekun p. Beata Duszak – SP 37 Zabrze 
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Laureaci prac w kategorii klas V - VIII: 
 

I miejsce 
- Magdalena Kosyl, kl. VI c, opiekun p. Joanna Adamska – SP 14 Zabrze 
- Laura Krzysztofek, kl. VII d, opiekun p. Joanna Adamska – SP 14 Zabrze 
 
II miejsce 
- Wiktoria Karpińska, kl. VI b, opiekun p. Joanna Adamska, p. Bianka Tarkowska-Stolc – SP 
14 Zabrze 
- Paulina Depta, kl. VI c, opiekun p. Joanna Adamska – SP 14 Zabrze 
 
III miejsce 
- Tomasz Trzciński, kl. VII c, opiekun p. Joanna Adamska, p. Iwona Niestrój – SP 14 Zabrze 
- Sofia Zhulova, kl. V c, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
 

Wyróżnienia: 
- Zuzanna Kułaga, kl. V c, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
- Iago Buntner Nunez, kl. VII a, opiekun p. Ewa Tarkowska – SP 14 Zabrze 
- Lena Łobacz, kl. VI, opiekun p. Anna Kwiecińska - Bombelka – SP 8 Zabrze 
 
 
 
 
 
 
Liczba prac plastycznych biorących udział w konkursie - 102. 
Protokół powstał 06.06.2025 r. 
Stwierdza się, że konkurs został przeprowadzony zgodnie z regulaminem konkursu. 

 

 
 

KOMISJA KONKURSOWA: 
 

- Joanna Adamska, - Ewa Tarkowska 
 

- Katarzyna Leśniewska, - Bianka Tarkowska - Stolc 
 

 
Podpisy komisji: 
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